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Висновки: 

1. Сучасна методика навчання показує важливу роль штучного інтелекту, 

який вже є не просто «інструмент» для допомоги, а став складним засобом 

навчання для об'єднання усіх частин методично-освітньої системи. 

2. Українські дослідження показують, що штучний інтелект впливає на 

академічну доброчесність, якість та успішність навчання. 

3. Державна політика України визначає, що ШІ в навчанні не може 

замінювати викладача, замість цього, а розвивати візуалізаційні та симуляційні 

середовища з елементами ШІ, у тому числі AR/VR. 
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Військова агресія призвела до значного порушення функціонування усіх 

ланок освітньої системи в Україну [1]. Ситуація, з якою стикаються викладачі 

закладів вищої освіти у прифронтових регіонах, вимагає змінювати підходи до 

освітнього процесу враховуючи безпекові та соціальні чинники. У таких 

умовах став неминучим перехід до дистанційного навчання, який ускладнює 

викладання предметно-орієнтованих дисциплін з врахуванням нестабільність 

енергопостачання, перебоїв з інтернет зв’язком [2]. Обмежений доступ до 

лабораторної бази впливає на зниження можливостей подальшого формування 

професійних навичок і належного рівня якості підготовки фармацевтичних 

фахівців, що вимагає використання сучасних ефективних педагогічних 

підходів, адаптованих до дистанційного навчання.  

Ефективна адаптація професійної освіти до умов воєнного стану можлива 

лише за умов комплексного підходу [1]. Синхронний формат дистанційного 

навчання довів свою ефективність як інструмент аудиторної роботи. 

Використання платформи Microsoft Teams дозволяє забезпечити безпосередню 

комунікацію між викладачем та здобувачами освіти в режимі реального часу, 

що є критично важливим для підтримки навчального процесу [3]. Проведення 

лекцій та семінарів через платформу дозволяє використовували презентації, 

працювати з інтерактивною дошкою, організовувати групові завдання.  

Одним із основних напрямків трансформації освітнього процесу є 

пристосування навчального матеріалу, його структуризація на модулі з чіткими 

алгоритмами опанування інформації. Такий підхід забезпечує логічну 

послідовність засвоєння знань і дозволяє адаптувати навчання за умови 

асинхронного доступу. Це передбачає створення цифрового контенту, де кожен 

модуль формується як завершений цикл та подання інформації починається з 

надання теоретичної бази, переходить до закріплення знань за допомогою 

тестових завдань та самостійного виконання завдань, використовуючи 

професійні чек-листи, в яких структурований перелік дій, необхідних для 
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виконання завдань та отримання професійних навичок, дозволяє формувати 

фахові компетентності та мінімізувати помилки.  

Важливим елементом є відповідність теоретичного навчального матеріалу 

засобам активного навчання у вигляді ситуаційних та практичних завдань. Для 

подолання дефіциту практики впроваджуються віртуальні практичні роботи та 

інтерактивні сценарії з розгалуженою логікою, котрі моделюють реальні 

виробничі процеси. Це сприяє розвитку аналітичного мислення, здатності до 

обґрунтування вибору технологічних рішень та розвивають професійне 

мислення. Створення середовища з онлайн-курсами, що доступно у будь який 

час для здобувачів освіти, забезпечує безперервність навчання навіть за умов 

нестабільного зв’язку.  

Впровадження гнучкої системи оцінювання, у тому числі накопичувальної 

системи балів без жорсткої прив’язки до часу, враховує безпекову ситуацію, 

можливість роботи в асинхронному режимі, знижує рівень психоемоційного 

навантаження. Такий підхід прибирає негативний вплив зовнішніх чинників та 

орієнтується на можливості та потреби як освітянина, так і здобувачів освіти. 

Висновки. Впровадження структурованого навчального контенту, 

використання цифрових освітніх інструментів, а також застосування кейс-

орієнтованого підходу сприяють підвищенню ефективності засвоєння 

навчального матеріалу. Важливим аспектом забезпечення якості підготовки 

здобувачів є гнучка організація навчання, що передбачає поєднання 

синхронних і асинхронних форм та врахування безпекових умов. 

Перспективним напрямом подальших досліджень є розробка інноваційних 

моделей формування практичних компетентностей фармацевтів в умовах 

обмеженого доступу до матеріально-технічної бази. 
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